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ATA DE Nº 41/2026 

QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2025/2028 

5ª – QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DE 2026 – 14/04/2026 

 

Ao décimo quarto dia do mês de abril de dois mil e vinte e seis, reuniram-se na sala de 

sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Catuípe, às dezoito horas e trinta 

minutos, com a presença do vereador presidente Vilmar Fucilini, os vereadores Ademir 

Sebastião Burmann, Arthur Carlos Machado Trevisan, Dirceu José Daronco, Giovani 

Henrique Rieth, Joabel Zimmermann, Leni Maria Duarte Cauduro, Marlon Alberto 

Dalla Corte e Wilson Ribeiro da Silveira. Após verificar a existência de quórum, o 

Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Legislativa fazendo uma saudação aos 

senhores vereadores, desejando um bom trabalho a todos, e saudou também os 

presentes. No segundo momento, a Diretora Legislativa da casa, Isadora Ferrazza Dal-

Ross, leu um trecho bíblico. Na sequência houve a apreciação da ata da sessão anterior. 

Aprovada por unanimidade. Após, iniciou-se o espaço destinado ao Pequeno 

Expediente conforme a seguinte ordem dos vereadores: Wilson Ribeiro da Silveira, 

Ademir Sebastião Burmann, Arthur Carlos Machado Trevisan, Giovani Henrique Rieth, 

Marlon Alberto Dalla Corte, Dirceu José Daronco, Leni Maria Duarte Cauduro, Joabel 

Zimmermann e Vilmar Fucilini. Após, o Presidente retomou com a apreciação e votação 

das matérias do dia. PROJETOS DO PODER EXECUTIVO: Projeto de Lei n° 

11/2026 – EMENTA: Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar operação de 

crédito com o Badesul Desenvolvimento S.A., Agência de Fomento/RS, para 

implantação de infraestrutura no Distrito Industrial do município de Catuípe, e dá outras 

providências. Projeto reprovado por 5 votos desfavoráveis a 4 votos favoráveis. 

Projeto de Lei nº 13/2026 – Abre crédito especial. Projeto baixado para as comissões. 

Projeto de Lei nº 14/2026 – Institui no âmbito do município de Catuípe o Programa 

Remédio em Casa. Projeto baixado para as comissões. Projeto de Lei nº 15/2026 – 

Autoriza a contratação temporária excepcional de farmacêutico, para atender 

necessidade temporária de excepcional interesse público, e dá outras providências. 

Projeto baixado para as comissões. Projeto de Lei nº 16/2026 – Cria o Conselho 

Municipal de Proteção e Bem-Estar Animal de Catuípe – COMPBA. Projeto baixado 

para as comissões. Projeto de Lei nº 17/2026 – Dispõe sobre o cômputo do tempo de 

serviço no período de 28 de maio de 2020 a 31 de dezembro de 2021, para fins de 

aquisição de vantagens funcionais dos servidores públicos municipais do Poder 

Executivo, nos termos da Lei Complementar Federal n° 226/2026, e dá outras 

providências. Projeto baixado para as comissões. Nada mais havendo para tratar, o 

Vereador Presidente deu por encerrado os trabalhos, agradecendo a presença de todos e 

convocando os Vereadores para a próxima sessão ordinária que será realizada no dia 

vinte e oito de abril de dois mil e vinte seis, às dezoito horas e trinta minutos, no mesmo 

local. Os trabalhos foram presididos pelo Vereador Vilmar Fucilini (PDT) e 

secretariados pelo Vereador Joabel Zimmermann (PDT). Do que eu, Joabel 
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Zimmermann (PDT) determinei que fosse lavrada a presente ata que, depois de 

distribuída em avulso e aprovada, será por mim assinada e pelo Senhor Presidente. 

 

 

  

 

Joabel Zimmermann                           Vilmar Fucilini 

       Secretário                                        Presidente 
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